11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87512/answer/87513




YBaxaemreii UIrops! BepossTHOCTE 3a4aTusl €CTECTBEHHBEIM ITyTeM BhiCOKa. OlHAKO, UMeeTCs
HECKOJIbKO ITOBBIIIEHHOE KOIMYECTBO IEUKOIIMTOB, HaIu4YKe arperauuu, Mukpogaopsl. Bam Hamgo
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY (MJIM aHOPOJIOTY) IJIst BRISCHEHUS MIPUYMHEI 9TUX HapyIleHui. B
[IHEeMpOIeTPOBCKE €CTh MHOTO BHICOKOKBaNIU(HUIKUPOBAaHHBIX CIIEI[AAaINCTOB, KOTOPHIM MOXKHO
OOBEPUTH CBOE 3MOPOBhE. YIAdH.



